
Σελίδα 1 από 2

ΠΡΟΣ : - Τον κ. Γεώργιο Παπανδρεόπουλο, 
      Μέλος Οργανωτικής Επιτροπής και Διευθυντή Αγώνα 

                 E-mail: info@patrasnighthalfmarathon.gr 
     
                 

ΘΕΜΑ: Βεβαίωση παροχής αιγίδας και οικονομική υποστήριξη του 4ου Νυχτερινού Ημιμαραθώνιου Π
άτρας «Φάνης Τσιμιγκάτος»

Σχετ.:α) Η υπ’ αριθ. 75820/11.9.2025 εισήγηση του Αντιπρύτανη Προγραμματισμού Ψηφιακού 

Εκσυγχρονισμού και Ανάπτυξης Υποδομών, Καθηγητή κ. Γεώργιου Παναγιωτόπουλου

β) Το υπ΄αριθ. Πρωτ. εισερχ. 73784/5.9.2025 έγγραφό σας. 

Κατόπιν εξέτασης του αιτήματος που υποβάλατε, το Συμβούλιο Διοίκησης του Πανεπιστημίου Πατρών, 

στην υπ΄αριθ. 48/18.9.2025 συνεδρίασή του, αφού έλαβε υπόψη την πρόταση του αρμόδιου Αντιπρύτανη 

Προγραμματισμού Ψηφιακού Εκσυγχρονισμού και Ανάπτυξης Υποδομών, Καθηγητή κ. Γεώργιου 

Παναγιωτόπουλου, και τα στοιχεία του φακέλου της εκδήλωσης, αποφάσισε ομόφωνα την παροχή της 

αιγίδας στον 4ο Νυχτερινό Ημιμαραθώνιο Πάτρας «Φάνης Τσιμιγκάτος» που πρόκειται να 

πραγματοποιηθεί το Σάββατο 11 Οκτωβρίου 2025, καθώς και την προβολή της διοργάνωσης μέσω των 

επίσημων καναλιών του Πανεπιστημίου (ιστοσελίδα, Πανεπιστημιακό Γυμναστήριο).

Η εκδήλωση είναι μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα και διοργανώνεται από τον Α.Ο. Κούρος Πατρών σε σ

υνδιοργάνωση με τον Δήμο Πατρέων και με τη συνδρομή της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας και άλλων 

τοπικών φορέων.

Η ως άνω εκδήλωση κρίνεται ότι συνάδει με τις αρχές και την αποστολή του Πανεπιστημίου Πατρών, 

προάγει την επιστημονική γνώση και ενισχύει τη δημόσια παρουσία της ακαδημαϊκής κοινότητας.

Επίσης, το Συμβούλιο Διοίκησης, στην ίδια ως άνω συνεδρίασή του, αποφάσισε ομόφωνα την οικονομική 

συμμετοχή του Πανεπιστημίου Πατρών στην ως άνω εκδήλωση με το ποσό των 1.000,00 € (συμπ. 

Φ.Π.Α.).
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Τηλ.: 2610 969054
E-mail : secr_symvdioik@upatras.gr    
Αρμόδια: Κλεοπάτρα Παπαγιάννη
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Το ποσό θα καλυφθεί από Προγράμματα του ΕΛΚΕ στα οποία Επιστημονικά Υπεύθυνος είναι ο 

Πρύτανης.  

                                                                                                     Ο ΠΡΥΤΑΝΗΣ

   ΧΡΗΣΤΟΣ Ι. ΜΠΟΥΡΑΣ

Κοινοποίηση: 
- Γραμματεία  Πρυτανείας
-Καθηγητή κ. Γεώργιο Παναγιωτόπουλο, Αντιπρύτανη Προγραμματισμού Ψηφιακού Εκσυγχρονισμού και 
Ανάπτυξης Υποδομών
-Αναπληρώτρια Καθηγήτρια κ. Ελένη Αλμπάνη, Αντιπρύτανι Φοιτητικής Μέριμνας και Πολιτισμού
-Διεύθυνση Δημοσίων Σχέσεων και Εξωστρέφειας
-Τμήμα Δημοσίων Σχέσεων, Εθιμοτυπίας και Εκδηλώσεων
-ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ
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